     ОПШТИНСКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА
        АЛЕКСИНАЦ, Књаза Милоша 169


ПРЕДМЕТ: ПРИГОВОР:
1. на Решење Општинске изборне комисије III/01 број:013-1/84,

од 08.04.2016. године, којим се утврђује да Странка Руса Србије

има положај политичке странке националне мањине, и

2. на Решење Општинске изборне комисије III/01 број:013-1/82,

од 08.04.2016. године о проглашењу Изборне листе број 8




" Странка Руса Србије"


Српска радикална странка,

 

као учесник наредних парламентарних избора, расписаних за 24.04.2016. године, како на републичком, тако и на локалном нивоу за избор одборника у Скупштини општине Алексинац, у законском року подноси Приговор против Решење Општинске изборне комисије III/01 број:013-1/84, којим је Странци Руса Србије утврђен положај политичке странке националне мањине, и, сходно томе, проглашена изборна листа број 8 "Странка Руса Србије", те предлаже Општинској изборној комисији да преиначи наведена Решења, тако што ће донети:

1. Решење којим ће одбити Предлог Странци Руса Србије о утврђивању положаја политичке странке националне мањине, и
2. Решење којим се не прихвата изборна листа Странке Руса Србије.

О б р а з л о ж е њ е
Основни разлог због чега Општински одбор Српске Радикалне Странке Алексинац подноси овај приговор лежи у чињеници да нису испуњени законски услови који се траже одредбама члана 9. Закона о локалним изборима. 

С обзиром да се ради о локалним изборима за територију општине Алексинац, није испуњен услов да у поменутој јединици локалне самоуправе живи становништво мешовитог националног састава, што подразумева и припаднике Руске националне мањине као заједнице.

Доказ за нашу тврдњу стоји у чињеници постојања података о изјашњавању грађана општине Алексинац о националној припадности на последњем попису становништва.

Такође, непостојање националног већа Руске националне мањине на територији општине Алексинац доказ је оправданости наше тврдње.
Сматрамо да је позив на одредбе става 6. и 7. става 40. Закона о локалним изборима, како од Странке Руса Србије, тако и од стране Општинске изборне комисије класична злоупотреба, с обзиром да на територији општине Алексинац не постоји заједница Руске националне мањине, па тиме ни могућност представљања и заступања њиховог интереса, као ни побољшање њихових права.

Из свега наведеног, предлажем Општинској изборној комисији да донесе Решење као у диспозитиву нашег Предлога.










ПРЕДСЕДНИК








                ОО СРС АЛЕКСИНАЦ,








                      Драган Јовановић

