







       УПРАВНИ СУД

Ж  А  Л  Б  А

- на Решење Општинске изборне комисије Скупштине општине

Алексинац III/01 број:013-1/93-1, од 10.04.2016. године, и
- на Решење Општинске изборне комисије Скупштине општине

Алексинац III/01 број:013-1/93, од 10.04.2016. године.



Општинска изборна комисија Скупштине општине Алексинац дана 08.04.2016. године, донела је Решење III/01 број:013-1/82 о проглашењу Изборне листе број 8 "Странка Руса Србије" и Решење III/01 број:013-1/84 којим се утрвђује да Странка Руса Србије има положај националне мањине.


ДОКАЗ: Решења III/01 број:013-1/82



                Решење III/01 број:013-1/84 – фотокопије.


Драган Јовановић, из Алексинца, ул. Кумановска број 22, у име Општинског одбора Српске радикалне странке Алексинац, као учесник наредних избора, у законском року, 09.04.2016. године, у 13,55 часова, поднео је Приговор на наведена Решења, којим је тражио да Општинска изборна комисија преиначи донета Решења, не прихвати Изборну листу Странке Руса Србије и не утврди им положај политичке странке националне мањине.


Наведени су разлози због чега се тражи преиначење донетих Решења, а који се односе на неиспуњеност законских услова из одредба члана 9. Закона о локалним изборима.

Наиме, с обзиром да се ради о локалним изборима за територију општине Алексинац, није испуњен услов да у поменутој јединици локалне самоуправе живи становништво мешовитог националног састава, што подразумева и припаднике Руске националне мањине као заједнице.
Доказ за тврдњу изречену у Приговору стоји у чињеници постојања података о изјашњавању грађана општине Алексинац о националној припадности на последњем попису становништва. Такође, непостојање националних већа националних мањина, па и руске националне мањине на територији општине Алексинац, доказ је оправданости наше тврдње.

Сматрамо да је позив на одредбе става 6. и 7. члана 40. Закона о локалним изборима, како од Странке Руса Србије, тако и од стране Општинске изборне комисије класична злоупотреба и превара бирача, с обзиром да на територији општине Алексинац не постоји заједница руске националне мањине, па тиме ни могућност представљања и заступања њиховог интереса, као ни побољшање њихових права.
ДОКАЗ: Приговор-фотокопија.

Општинска изборна комисија донела је Решење III/01 број:013-1/93-1, од 10.04.2016. године, којим је одбијен наш Приговор као неоснован и Решење III/01 број:013-1/93, од 10.04.2016. године, којим је одбијен наш Приговор као неоснован.

ДОКАЗ: Решење III/01 број:013-1/93-1


   Решење III/01 број:013-1/93-фотокопије.


Из наведених разлога, у законском року подносимо жалбу Управном суду, Одељењу у Нишу, којом тражимо да Суд поништи донета спорна Решења Општинске изборне комисије Алексинац.


ПРИЛОГ: Жалба - у 2 примерка, са 




      5 прилога - по 2 примерка.









ПРЕДСЕДНИК








                ОО СРС АЛЕКСИНАЦ,








                      Драган Јовановић

